

Окрім підручників та методичних посібників, які отримує студент-заочник у бібліотеці університету, йому будуть надаватися електронний варіант навчально-методичного забезпечення дисципліни з повним конспектом лекцій, а також практичні завдання, які він зможе виконувати вдома.

Якщо у студента виникатимуть питання, він завжди може відвідувати очні консультації з кожного предмету, спілкуючись безпосередньо з викладачами університету.

Також студент-заочник має право користуватися у встановленому порядку навчально-виробничою, культурно-спортивною, побутовою та оздоровчою базою ЧДУ; отримувати знання, що відповідають сучасному розвитку науки, техніки і культури, відображають різноманітність світоглядних позицій, концепцій, теорій; відвідувати лекції, в тому числі додатково, на інших факультетах і департаментах відповідно до "Положення про навчання в ЧДУ"; брати участь у науково-дослідній роботі ЧДУ.

Після успішного закінчення навчання та складання державних іспитів студент отримує диплом державного зразка за кваліфікаційним рівнем „бакалавр” за обраною спеціальністю. За бажанням студент може продовжити навчання за програмами підготовки спеціаліста або магістра.

До вступу на навчання у деканат подається заява.

До заяви додаються:

- документ про освіту (оригінал і копія);
- паспорт (копія);
- довідка про ідентифікаційний код (копія);
- приписне свідоцтво – для юнаків (копія);
- медична довідка за формою 086у;
- 6 фотокарток 3x4.

Наша адреса:

54003, м. Миколаїв,
вул. 68 Десантників, 10,
каб. 5-103

За довідками звертатися за тел.

(0512) 76 - 55 - 59

E-mail: osvita2@kma.mk.ua

**Чорноморський
державний університет
ім. П. Могили**



**ІНСТИТУТ
ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ
ОСВІТИ**

**Заочна форма
навчання**

Тел.: (0512) 76 55 59

Перелік спеціальностей заочної форми навчання:

Спеціальність	Попередній документ про освіту	Програма підготовки	Тривалість навчання
Фінанси і кредит	диплом молодшого спеціаліста за даним напрямом	бакалаврат	2 роки
Фінанси і кредит	диплом бакалавра за даним напрямом	магістеріум (заняття щосуботи)	1,5 роки
Фінанси і кредит	диплом спеціаліста за даним напрямом	магістеріум (заняття щосуботи)	1 рік
Правознавство	диплом молодшого спеціаліста за даним напрямом	бакалаврат	2 роки
Правознавство	диплом бакалавра за даним напрямом	спеціаліст	1,5 роки
Філологія (англійська, німецька)	диплом молодшого спеціаліста, бакалавра чи спеціаліста за будь-яким напрямом	бакалаврат	3 роки
Мова і література (англійська, німецька)	диплом бакалавра за даним напрямом	магістеріум (заняття щосуботи)	2 роки
Системи і методи прийняття рішень	диплом спеціаліста за даним напрямом	магістеріум (заняття щосуботи)	1 рік
Соціальна робота	диплом молодшого спеціаліста за даним напрямом	бакалаврат	2 роки
Соціальна робота	диплом бакалавра за даним напрямом	магістеріум (заняття щосуботи)	2 роки
Екологія та охорона навколишнього середовища	диплом бакалавра за даним напрямом	магістеріум	1,5 роки
Міжнародні відносини	диплом бакалавра за даним напрямом	спеціаліст	1,5 роки
Фінанси і кредит Політологія Філологія Соціальна робота Правознавство	Атестат про повну середню освіту	бакалаврат	4 роки

*Форма власності: державна
Рівень акредитації: IV
Ліцензія МОН України
серія АД № 073054 від 08.01.2013 р.*

Чорноморський державний університет імені Петра Могили відзначив у 2013 році свою сімнадцяту річницю. За цей час вуз здобув відмінну репутацію в Україні і світі. Оригінальна система освіти, об'єктивний відбір студентів на навчання, запровадження освітніх інновацій, налагодження зв'язків з міжнародними партнерами – це основні характерні напрямки діяльності університету.

Зручні умови навчання дозволяють студентам продовжувати працювати та навчатись одночасно, тобто надається можливість отримати вищу освіту без відриву від виробництва.

Професорсько-викладацький склад розробив нові методики, що дозволять оволодіти обраною спеціальністю, здобути

формі рейтингова система (бали за дисципліну розподіляються на міжсесійні та іспитові) працює через індивідуальні творчі контрольні роботи, що студенти здають до початку сесії, контрольні роботи під час семінарських занять в сесійний період та бали на іспиті. Навчальний план передбачає 3 сесії на рік, кожна з яких триває два тижні: перша – у жовтні, друга – в лютому, третя – у червні.